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// UT0 Takoe urpa?
/7

Urpa — TN OCMbICIIEHHON HENPOAYKTUBHOW OESATENbHOCTY, rae
MOTUB NIEXUT HE B €€ pe3ynbrarte, a B caMOM MpoLlecce.




Tpwn Buaa urp

1. Wrpsbl, BO3HUKAKOLLME MO NHUUMATUBE pebeHKa.

2. Wrpbl, BO3HMKAKOLLME NO MHULIMATMBE B3POCIIOro, KOTOpbIe
BHeOPSET nX ¢ 0bpasoBaTeNbHOM U BOCNUTATESNIbHOM LENSAMM.

3. Wrpbl, nayuime ot UICTOPUYECKU CNOXKMBLLUNXCA TpagnLmn
9THOCa (HapoaHble).




MT0 Takoe nrpoeaqa AeATeNbHOCTL?

UrpoBasa oeAaTenbHOCTb — 3TO 0cobasa cdepa YernoBe4eCcKou
aKTUBHOCTW, B KOTOPOU JIMYHOCTb HE NpecrieayeT HUKaKUX apyrux
Liernen, Kpome nosly4yeHnsa yooBonbCTBUSA, YOOBONLCTBUA OT
nposiBNeHna ounsndeckux n ayxoBHbix cun (O.C.Ma3man).
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// «LiBeTHaqa nayTuHka»




// «CMeLIJHOI/I pmcyHOK»







«>K1Bas CKynbntypa»
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